



Moja  
pobuda

PARTICIPATIVNI PRORAČUN  
V OBČINI AJDOVŠČINA  
2021–2022

POBUDE, UVRŠČENE NA GLASOVANJE  
OBMOČJE 1: AJDOVŠČINA - MESTO

VABLJENI NA GLASOVANJE O POBUDAH PARTICIPATIVNEGA  
PRORAČUNA V OBČINI AJDOVŠČINA

DATUMA GLASOVANJA

- **sreda, 23. 6.**, med 17.00 in 20.00
- **nedelja, 27. 6.**, med 7.30 in 12.00

S seboj prinesite **osebni dokument** (osebna izkaznica, potni list, vozniško dovoljenje).

GLASOVALNO MESTO

**KS Ajdovščina:** Dom krajanov  
Ajdovščina

# POBUDE, UVRŠČENE NA GLASOVANJE ZA OBMOČJE 1: AJDOVŠČINA - MESTO

1

## Ograja ob reki Hubelj v centru Ajdovščine

Izgradnja ograje za večjo varnost ob reki Hubelj: od glavnega Hubeljskega mosta na Goriški cesti proti grajskemu obzidju (na strani starega mlina) in vzdolž grajskega obzidja (do zasebnih zemljišč).

Vrednost: 5.000 EUR

2

## Montaža in nakup enot pri kolesarskih počivališčih in objektih z osnovnim kolesarskim orodjem in zračno tlačilko

Montaža kolesarskih servisnih enot na kolesarskih postajališčih in drugje: 2 enoti z osnovnim kolesarskim orodjem in zračno tlačilko. Ajdovščina bi tako postala še bolj prijazna do kolesarjev, turizma in športa nasploh.

Vrednost: 5.000 EUR

3

## Ozelenitev javnih površin ob Goriški cesti v mestu Ajdovščina

Predlaga se zasaditev grmovnic in dreves na javnih površinah ob Mestnem stadionu Ajdovščina, pri avtobusni postaji in na drugih lokacijah ob Goriški cesti. Umestila se bo tudi spremljajoča urbana oprema (lesene klopi in koši za odpadke).

Vrednost: 15.000 EUR

4

## Ureditev košarkarskega igrišča ob Cesti 5. maja v Ajdovščini

Asfaltna površina igrišča že dolgo ne zadostuje varnostnim merilom uporabnika. Ta je zelo groba (v preteklosti je že prišlo do hudih odrgnin). S preplastitvijo (asfaltiranjem) in pravilnim načrtovanjem bi lahko omogočili večje število športnih dejavnosti, da igrišče ne bi bilo izključno namenjeno rekreacijski igri košarke.

Vrednost: 15.000 EUR

5

## Postavitev plezalne stene Moonboard v Hiši mladih v Palah

Predlaga se postavitev notranje plezalne stene v Hiši mladih v Palah. Plezanje je dejavnost primerna za vse, od najmlajših, ki razvijajo osnovne gibalne spretnosti, do starejših, ki ohranjajo vitalnost. Na Moonboard plezalni steni si plezalec preko aplikacije izbere smer in težavnost, na steni pa se z led osvetlitvijo označi smer gibanja po oprimkih. Vrednost: 15.000 EUR

6

## Ureditev parka v območju bivše vojašnice Srečka Kosovela

Ureditev novega parka v stari vojašnici Srečka Kosovela, blizu stanovanjskih naselij Ribnik, Kresnice in Na Livadi, ter v bližini osnovne šole in fakultete. Park bi postal novo središče za druženje, počitek in zunanje aktivnosti za vse starostne skupine. Do sedaj zapuščenemu območju bi tako dali novo vrednost in ozelenili še en del Ajdovščine. Vrednost: 13.200 EUR

7

## Znameniti Ajdovci v spominu in srcu – Slovenska pisateljska pot v Ajdovščini

Predlog umešča pisatelja in Prešernovega nagrajenca Danila Lokarja na zemljevid Slovenske pisateljske poti, ki kot kulturna transverzala povezuje rojstne hiše slovenskih literatov. Projekt predvideva postavitev spomske plošče pred družinsko hišo, izdajo publikacije in organizacijo simpozija. Navezuje se na načrt razvoja kulturnega turizma v občini Ajdovščina. Vrednost: 6.050 EUR



**MLADI,  
POZOR!**

Mladi, ki boste na dan glasovanja dopolnili **med 15 in 29 let** (do vključno zadnjega dne pred 30. rojstnim dnevem), boste poleg glasovanja o projektnih predlogih z območja vašega stalnega prebivališča lahko glasovali tudi v skupini MLADI (dodatna glasovnica, ki bo enaka za vseh 6 območij občine).

Glasovanje v tej skupini bo potekalo na enak način kot glasovanje v posameznem območju.

## POBUDE, UVRŠČENE NA GLASOVANJE V SKUPINI MLADI

1

### **Naprave za rekreacijo, tekaško-sprehajalne poti v Selu in okolici**

Vse več občanov se rekreira in nimajo prostora, kjer bi se ogreli in po rekreaciji raztegnili. V korona časih se je še posebej izkazalo, da bi take površine na prostem prišle zelo prav. Zato se predlaga rekreacijske naprave, ki bi bile povezane z označenimi tekaškimi potmi, podest za raztegovanje, klopi, mize za klepet in počitek po rekreaciji. Vrednost: 14.700 EUR

2

### **Postavitev kolesarskega poligona v Malovšah**

Projekt obsega postavitve infrastrukture za kolesarski poligon na parceli 1214 k.o. Gojače. Kolesarski poligon bo umeščen v Malovšah na stičišču 4 krajevnih skupnosti. Dodatna turistična ponudba bo utrdila zahodni del občine Ajdovščina kot turistično destinacijo. Vrednost: 15.000 EUR

3

### **Ureditev mladinske sobe v prostorih KS Gaberje**

V prostorih KS Gaberje se uredi mladinska soba ter opremi s fitnes napravami. Vrednost: 10.000 EUR

4

### **Postavitev pitnika na počivališču za kolesarje pri Napoleonovem mostu v Dolenjah**

Pobuda obsega montažo javnega pitnika pri Napoleonovem mostu, vključno z izgradnjo 320 m vodovodnega priključka od zadnje hiše – Dolenje 2 do urejene površine s klopni pri reki Vipavi. Po rekreacijski poti okrog "Ajdovskega polja" se dnevno rekreira veliko tekačev, pohodnikov in kolesarjev. Ker je pot dolga 5 km, posebej ob poletnih mesecih primanjkuje pitnik na sredini poti, ob počivališču s klopjo. Vrednost: 15.000 EUR

5

### **Nakup multimedijske opreme za predvajanje video vsebin v Budanjah**

Projektni predlog zajema nakup kakovostnega projektorja in projekcijskega platna s pripadajočo opremo za predvajanje avdio-video vsebin (prenosni računalnik, ozvočenje, mikrofoni ...). Namen nakupa je predvajanje video vsebin tako v mladinskem centru v Budanjah kot tudi na krajevnih prireditvah. Vrednost: 15.000 EUR

6

### **Ureditev rekreacijske točke ob Vertovčevi poti**

Postavitev rekreacijskih naprav, miz in klopi ob zaselku Marci na Planini in Vertovčevi poti in na stičišču več pohodnih poti. Rekreacijska točka bi tako domačinom kot tudi tujcem služila za razgibanje, sprostitve in druženje. Vrednost: 15.000 EUR

7

### **#Wokviri.se**

Postavitev kovinskih okvirjev v obliki znamenitosti Ajdovščine na priljubljenih turističnih točkah, kot so Fužine, grajsko obzidje, izvir Hublja, škol. Poleg bodo stebrički s QR-kodami, katere bi obiskovalci lahko skenirali s telefoni in bi jih preusmerile na spletno stran Vipavska dolina, kjer so opisane turistične znamenitosti. Na stebričkih bi bil tudi napis v stilu "Ali ste vedeli, da ...?". Vrednost: 10.000 EUR

8

### **Wajduski G'rfiti**

V okolici Mladinskega kulturnega centra Hiša mladih je veliko praznih, betonskih sten, katere bi mladim umetnikom, občanom Občine Ajdovščina, pod nadzorom občine namenili kot prostor za izražanje umetniškega duha. Projekt bi zajemal poslikavo stopnic na igrišču v Palah in betonske stene stavbe v Palah pri novem Skate parku. Mladi bi tako sooblikovali prostore, ki so jim namenjeni. Vrednost: 5.000 EUR

# SEZNAMI POBUD SO PRIPRAVLJENI – ČAS JE ZA GLASOVANJE!



Moja pobuda je projekt uresničevanja participativnega proračuna v Občini Ajdovščina. Gre za sistem razporejanja dela proračunskega denarja tako, da o njegovih porabi odločate neposredno občanke in občani.

V letih 2021 in 2022 bo tako do 420.000 EUR občinskih sredstev namenjenih za pobude, ki ste jih do 2. junija 2021 predlagali občanke in občani ter so vsebinsko in finančno skladne z merili projekta.

Z namenom zagotavljanja čim bolj enakomernega razvoja občine je ta razdeljena na 6 območij. Na vsakem območju je za pobude na voljo do 60.000 EUR. Vaša krajevna skupnost spada v Območje 1: Ajdovščina- mesto, v katerem se je na glasovanje uvrstilo 7 pobud.

Predstavljene so na tem letaku in na spletni strani [www.ajdovscina.si/mojapobuda](http://www.ajdovscina.si/mojapobuda).


## KDO LAHKO GLASUJE

Glasovalno pravico imate ob predložitvi osebne dokumenta vse občanke in občani s stalnim prebivališčem v Občini Ajdovščina, ki boste do dne glasovanja **dopolnili 15 let**. Glasujete lahko le v krajevni skupnosti, kjer imate prijavljeno stalno prebivališče.

## KAKO GLASUJEM

Glasujete tako, da med predlaganimi pobudami **izberete tri najboljše**. Najboljši podelite tri točke, drugi najboljši dve točki in tretji najboljši eno točko. Svojo izbiro označite tako, da zaporedne številke pobud **s številko in besedo** vpišete na tri za to pripravljena mesta.

Glasovnice, ki ne bodo izpolnjene v skladu s tem navodilom, bodo neveljavne.

  
**Moja pobuda 2019 - 2020**  
**Glasovnica za območje 2: Gora**

Glasujete za 3 projekte. Najboljšemu podelite 3 točke, drugemu najboljšemu 2 in tretjemu najboljšemu 1 točko.  
*V primeru, da boste glasovali za več ali manj kot 3 projekte, glasovnica ne bo veljavna.*

3 točke (1. mesto) podeljujem projektu pod zaporedno številko 4, z imenom POSTAVITEV IGAL

2 točki (2. mesto) podeljujem projektu pod zaporedno številko 2, z imenom KNEČKA TRNICA

1 točko (3. mesto) podeljujem projektu pod zaporedno številko 1, z imenom BERILO SAVJAJ

Projekti, za katere lahko glasujete:

Zaporedna številka	Ime projekta	Kratek opis projekta	Ocenjena vrednost do (€)
--------------------	--------------	----------------------	--------------------------

*Primer pravilno izpolnjene glasovnice iz Moje pobude 2019-2020.*